
   

INDURUWA BEACH HOTEL 3*** 

  
Země a lokalita Srí Lanka, INDURUWA

Ubytování INDURUWA BEACH HOTEL 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

 Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Transfer letiště - hotel - letiště
Ubytování se stravováním dle zvolené nabídky
Přivítání na letišti zástupcem zahraničního partnera po příletu
do destinace (v anglickém jazyce)
Asistence česky/slovensky hovořícího delegáta na telefonu po
celou dobu pobytu
24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v
anglickém jazyce)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč
osoba)
Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny,
kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou
co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes
promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně
kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Popis ubytování 

INDURUWA BEACH HOTEL 3***

Tento resort leží přímo na písčité pláži v letovisku Induruwa, vzdálený 64 km od hlavního města
Colombo. V hotelu se nachází 90 klimatizovaných pokojů (84 Deluxe Rooms, 6 Suites), které jsou
vybavené vlastním sociálním zařízením, mini barem, kabelovou televizí, trezorem, telefonem a
čajovým/kávovým koutkem. Všechny pokoje disponují balkonem s výhledem na oceán. Má 2
restaurace – „Araliya Restaurant“ hlavní restaurace (snídaně, obědy, večeře) - a la carte
restaurace s nabídkou místní a mezinárodní kuchyně, „Rainbow Restaurant“ s výhledem na
oceán, dále 2 bary– „Air Conditioned Bar“ a „Pool Bar“. Disponuje venkovním bazénem, Jacuzzi,
tělocvičnou, Ayurveda Centrem s typickými procedurami pod dohledem odborného
personálu,prádelnou, business centrem a room servisem – 24 hodin denně.Nechybí zázemí pro
sportovní vyžití, jako je stolní tenis, kulečník nebo vodní sporty (potápění, šnorchlování, surfování,
windsurfing, rybolov). Wifi je k dispozici zdarma v celém areálu. V hotelu se pořádají tematické
večery.

Popis lokality ubytování 

INDURUWA



Malé letovisko „Induruwa“ se nachází na jihozápadě ostrova Srí Lanka, 110 km od hlavního města
Colombo a pouhých 15 km od města Beruwala. Induruwa je příjemné a klidné přímořské
městečko se spoustou možností pro relaxaci. Nabízí průzračné moře, romantické zlato písčité
pláže, fantastický podmořský svět a sluníčko. Poskytuje ideální podmínky pro plachtění,
windsurfing, potápění a jiné vodní sporty. Největší atrakcí v Induruwě je želví líheň.

KANDY - MĚSTO KRÁLŮ

Kandy je druhým největším městem ostrova, ale svou bohatou historií a kulturním dědictvím jej
místní obyvatelé právem považují za nejdůležitější město Srí Lanky. Je symbolem hrdosti a
nezávislosti ostrova. Po 300 let úspěšně odolávalo evropským kolonizátorům, dobyli jej až Britové
v roce 1815. Město posledních Singálských králů vyzařující elegantním šarmem a atmosférou
starověku se nachází v údolí ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou
faunou a florou. Dominantou ve městě "Kandy" je tzv. "Chrám sv. Zubu", kde je uchována replika
schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci nebo „Starý
královský palác“. Celé město je protkáno sítí buddhistických chrámů a svatyní ze 14.století a od
roku 1988 je na seznamu světového dědictví UNESCO. Pro Sinhálce má Kandy a Buddhův zub asi
stejný význam, jako Mekka pro muslimy. Na počest této relikvie se zde každým rokem v červenci
konají velkolepé festivaly a slavnosti „Esala Perahera“, zakončené sloním průvodem.

Program zájezdu 

 1. DEN
Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/INDURUWA)
Po příletu se setkáte s česky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu INDURUWA
BEACH HOTEL 3***
Ubytování
Volný program

3. DEN - předposlední DEN
Volný program
Možnost fakultativních výletů

POSLEDNÍ DEN
Snídaně v hotelu
Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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